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Ycnosusa urper:

0 YYacTHUKU camu BbIOUPArOT TeMbI U BOMNPOCHI.

1 Bonpoc sbrbupaeT npasuibHO OTBETUBLLAS
KOMaHAQ.

1 210 - 250 6annos - oTMeTKa «b».
7 110 -200 6annos - oTMeTKa «4».
71 B0 - 100 6annos - OTMeTKa «3».

1 KomaHaa Habpaswag Hambonblwee 6annos -
nobeautenslll
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10 | 20 | 30 | 40 | 50
10 20 30 40 50
10120 | 30 | 40 | 50
10 20 30 | 40 50
10 120 | 30 | 40 | 50




Hanaute = ot 12




B kHure 140 cTtpaHuL.
BaHa npouutan 0,8 atou
KHUTU. CKOSIbKO CTpaHUL
npoynTan BaHga?

112
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Y106bI HAUTU APO6L OT
Yyucna, Kakoe aencTeue
HaAo caenaTb?

YMHOXeHue
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Hanaute 35% ot 12,6

4 41




Y épata u cectpbl 90 mapok.
CKONbKO MApPOK Yy CecTpbl, ecnu y
6pata 307% BCex Mapok?

63
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15
CokpaTtuTe Apobb 12
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C 6b 1005
oKpaTUTe Apobb T5o;

1/8




PaspenuTte qmcnmenb U

3HameHatenb Apobu — Ha 6

2/3a




3x4x%x5

CokpatuTe ApobU .o, 1s
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BeInonHuTe gencrtemve u
11 5
COKPGTI/ITZ pZBYJ'IbTClT 1

1/2




Kakoe u3 ymcen: 4, 6 unu 9 -
aBN19eTCa HaMbobLM

obwmm genutenem yumcen 12
ul8?

6
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Kakoe u3 yucen: 3, 36 nnu
72 - apnaeTca Hambonblwmm

O6LLMM KPATHBIM Ymncen 9 m
122

36
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Kakoe 41cno Haao BCTABUTDL
B/6 = */18, uTObbI paBEeHCTBO
6b110 BEpHBLIM ?
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Kakoe Yymcno He umeet
nenutenen ?




Cokpatute apobb 32/40.

4/5

\



Kakoe u3 yucen: 12, 13 unu 15
- ABN1SE€TCS NPOCTLIM ?
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\



Kakoe s ymcen: 3, 6 unn 9
- 9BN9ETCS NPOCTLIM
nenuTenem yucna 36 ?
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MoxeT nin ymcno
OAHOBPEMEeHHO b6bITb U
NPOCTbLIM U COCTABHLIM ?

HerT
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Kakyro umngppy MOXHO
NOCTABUTL B Yncno 3* ytobbr
YUCNO 6bINIO NPOCTLIM ?

lunu77
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Kakyro umuppy MOXHO
BCTABUTL B *7, UTOBLI Yncno
6bI10 COCTAaBHOE ?

2unm /
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Kakoe 4yncno npoTmeOnNONOXHO
yucny -5/37?

5/3
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Kakoe yncno obpatHo yucny
B/37?
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Kakoe 4yvcno Haao BCTABUTDL B
BbIpaxeHue - (-6,1) =* , ytobbr
NONYYNNOCb BEpHOE PABEHCTBO ?

6,1
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Hanpgute 3HayeHue
BbIpaXeHua -a, ecnu a= -8,1.

8,1
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HanauTte 3HauyeHUe BbIpaxeHUs
-(- (-8)), ecrninB=35.

-3.5
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Cnacubo 3a urpy!l!




